ПРОТОКОЛ №1

Общего собрания жителей  п. Газопровод Бабынинского района Калужской области по участию в реализации проектов развития общественной инфраструктуры  муниципальных образований, основанных на местных инициативах. 

Название проекта: «Благоустройство гражданского кладбища в
п. Газопровод Бабынинского района Калужской области»

Место проведения: здание Стрельнинского Дома культуры  по адресу: п. Газопровод  ул. Парковая д.1а   Бабынинского района Калужской области.

Дата проведения: 29.01.2021 года.
Время проведения: 15.00 час.

Участники общего собрания:
Глава сельского поселения Евтеева С.Н., депутаты Сельской Думы, глава администрации сельского поселения Ефремов В.А.,   жители п. Газопровод -20 человек

Повестка дня:
Участие  жителей п.Газопровод   сельского поселения  «Село Сабуровщино»  в конкурсном отборе проектов комплексного развития общественной инфраструктуры муниципальных образований, основанных на местных инициативах.

Ход собрания:
     1. Регистрация участников общего собрания.
     2. Вводная часть.
     3.Обсуждение проекта «Благоустройство гражданского кладбища в  п. Газопровод»

4. Определение объемов,  форм и размеров вклада населения  и индивидуальных предпринимателей  (денежного и не денежного вклада).

5. Формирование инициативной группы.

1.Регистрация участников проводится при входе в здание ДК  в  п. Газопровод, путем занесения в листок регистрации своих данных и подписи.

2.Вводная часть
  Выступил глава администрации СП «Село Сабуровщино» Ефремов В.А.:
- цель общего собрания - определение объекта для участия в областном конкурсе на получение субсидии на реализацию в рамках отбора проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований Калужской области, основанных на местных инициативах.

Выборы председателя и секретаря собрания: 
Поступило предложение  избрать председателем – Ефремова В.А. 
        секретарем-  Денисову В.В.
Голосовали списком:  «за» - 20 человек
 «против» -  0 человек
Принято решение: председатель собрания – Ефремов В.А.,  секретарь – Денисова В.В.

Утверждение Повестки дня собрания: 
Председатель: нам необходимо утвердить повестку дня собрания. Предлагаю проголосовать за повестку дня.
Голосовали: «за» - 20 человек. Единогласно.

4. Выбор объекта для реализации проекта на территории 

 Председатель собрания: Проект государственной программы комплексного развития сельских территорий было впервые опубликован 12 марта 2019 года. Распорядился о создании такой программы глава правительства Дмитрий Медведев, а разработчиком выступил Министерство финансов. Участие нашего муниципального образования  в данном  проекте это – улучшение  социально- экономического положения жителей нашего села.

Ваши предложения мы записываем по мере их поступления. Голосование будем проводить в том же порядке.

 Выступил: житель и депутат  Саломатин Василий Александрович: «Ко мне, как к депутату Сельской думы обращались жители нашего поселка и высказывали предложения по поводу благоустройства кладбища, которое находится на некотором удалении от населенного пункта, никоим образом не огорожено, и имеет неприглядный вид, к тому же рядом располагаются сельхозугодия и при выпасе скота, тот может попасть на территорию кладбища, что было бы нежелательно. Я уже предварительно переговорил с жителями и они поддержали идею  ограждения  и благоустройства  в целом гражданского кладбища в п. Газопровод.  
Председатель собрания: Есть ли у кого еще какие предложения?
Больше предложений нет.

Подводим итог. Предлагаю провести голосование по данному предложению: 
[bookmark: _GoBack]«Благоустройство гражданского кладбища в п. Газопровод»                                        Голосовали: «за» 20, « против»- 0

Председатель собрания: По итогам голосования выбран проект: «Благоустройство гражданского кладбища в п.Газопровод».                                  

5.Определение вида и суммы вклада населения и ИП. 

Председатель собрания: По положению, участие  вклад из бюджета сельского поселения не менее 5% от стоимости проекта,  населения- не менее 5%. Обращаю внимание, что согласно положения, если вклад не будет вовремя сделан, то проект не будет реализован, а субсидия будет передана в другое поселение.
Выступила: Жуковская С.Н., так как  гражданское кладбище находится на территории п. Газопровод, деньги предлагаю собрать только с жителей поселка в сумме    815 рублей,  с каждого жителя с постоянным местом проживания.

Председатель собрания:
Ставим данное предложение на голосование:
145 рублей с жителя.

Голосовали: «За» - 20 человек; «Против» - 0

Решили:
Для реализации проекта определить вклад в денежном выражении в размере     815 руб. с жителя, общая сумма вклада жителей составит 54 630 руб., что составляет 5% от стоимости проекта.
5. Формирование  инициативной группы:
Руководитель инициативной группы – Саломатин В.А. 
Жуковская С.Н., Шкинева Р.Ю., Денисова В.В.


Председатель собрания:                                         В.А. Ефремов 
Секретарь собрания:                                               В.В.Денисова

